其实炒股一定要懂股指期货.pdf的问题并不复杂,但是又很多的朋友都不太了解炒股一定要懂股指期货 pdf,因此呢,今天小编就来为大家分享炒股一定要懂股指期货.pdf的一些知识,希望可以帮助到大家,下面我们一起来看看这个问题的分析吧

#### 本文目录

- 1. 股指期货交易详细讲解
- 2. 在股指期货交易中如何做好短线交易?如何严格执行止盈止损?
- 3. 什么是股指期货?诵俗一点回答?
- 4. 股指期货入门基础知识

### 股指期货交易详细讲解

投资者需要与符合规定的期货公司签署风险说明书和期货经纪合同,并开立期货账户。

客户在办齐一切手续之后,将按规定缴纳开户保证金。客户资金到账后,即可进行期货交易。但客户保证金不足时,要及时追加保证金,否则将被强制平仓。

股指期货的交易在原则上与证券一样,按照价格优先、时间优先的原则进行计算机集中竞价。交易指令也与证券一样,有市价、限价和取消三种指令。与证券不同之处在于,股指期货是期货合约,买卖方向非常重要,买卖方向也是很多股票投资者第一次做期货交易时经常弄错的,期货具有多头和空头两种头寸,交易上可以开仓和平仓,平仓还分为平当日头寸和平往日头寸。

在股指期货交易中如何做好短线交易?如何严格执行止盈止损?

我做期指多年,说一说说我的短线经验。股指期货不同于商品期货,很多做商品期货好的人却做不好股指期货。究其原因就是不懂股票的人做不好期指。股指期货是大盘指数的衍生品,而一个成熟的股民判断大盘的涨跌是一个基本功。做商品期货的人多数只能从盘口,均线、成交量等技术手段判断,而期指却有其他的多种辅助判断工具。

股民实际上可根据涨跌家数、涨停家数,跌停家数、涨幅大于5%家数与跌幅大于5%家数,板块热点的持续状况,从而对大盘当日涨跌有一个预判,这是商品期货所没有的。

比如涨停一堆,而跌幅超过5%的几乎没有,大盘大概率收中阳线,逢低坚决做多

。反过来,跌停板众多,涨幅超过5%的有限,则可断定大盘要大跌,逢高坚决做空。涨幅超过5%超过5%与跌幅超过5%的都有限,大盘大概率是震荡。

既然是短线操作就要选择周期。一般商品期货多选15分钟周期操作,而股指期货由于波幅大,我选择1分钟与5分钟周期的结合。首先小周期要服从大周期,先看一眼大盘的日线5日线方向来定大方向。日线5日线向上,分时周期一分钟或5分钟出现做多信号,进场做多。日线5日线向下,分时周期1分钟或5分钟出现做空信号,进场做空。除非出现乖离较大的情况,不可逆势下单。

1分钟60单位平均线是多空分水岭,当1分钟60单位线明显上拐时,逢低做多。当1分钟60单位线明显下拐时,逢高做空。1分钟60单位线是明确的止损位。日内交易不管做多还是做空,反向突破60单位线都是明确止损位。

分时均线看盘的关键就是有没有均线粘合,一个没有粘合的均线系统是走不远的。 日线出现粘合不容易,但1分钟周期与5分钟周期很容易出现均线粘合的状态。沿着 粘合后的发散方向下单,把握性要大得多。一分钟与5分钟共振的信号更佳。做多 的时候,一定要看量价的配合状况。但做空时,下跌不需要量能配合。

期货就是一个试错的游戏,盈亏比至关重要,盈亏比至少要1:3以上才行。比如在1分钟均线刚刚多头排列时进场做多,那么下单之后就要挂上止损。止损点位就是1分钟的30单位线或者60单位线。这样才能保证,每笔亏损幅度有限。至于止盈,我一般习惯有大盈利时持仓隔夜。震荡走势时,分时肯定是沿着某条均线上行或下行。我一般做超短线,如果做多,跌破5分钟的10单位线就平仓。

建议新手可多用交易练习者或者心忆复盘软件进行模拟,至少模拟盘可以盈利了,再进入实盘交易。

我是分析师黄林捷,如果我的回答对你有帮助 , "点赞+关注" , 一起分享炒股技术

什么是股指期货?通俗一点回答?

# 什么是股指期货

- 1,股指期货,就是买卖指数,从这一点看,与买卖指数ETF基金是一样的。
- 2,股指期货是期货,也是保证金交易,即有杠杆的。所以指数涨跌,交易股指期

货比交易ETF, 涨跌幅度放大很多。

#### 为何要做股指期货?

做股指期货的人有两种,一种就是用期货的思想通过交易技巧赚大钱,另一种人则是用股指期货做对冲,降低账户系统风险。

交易股指期货,主要是3个指数品种,即上证50,沪深300,中证500,在期货里就是IH、IF、IC,杠杆倍数在5~7倍不等,具体看当时的交易所规定。若是5倍,即指数上涨1%,如果做多股指期货,就赚5%,但是如果方向做错了,做空股指期货,则就是亏-5%。

对于一些相对激进的散户来说,(资金量不能太小,否则无法开户),买卖指数ETF没有多少利润,不如买卖股指期货,因为涨跌都能做,比买卖个股还赚钱。

对冲中,做空股指期货,一般是机构常用的。比如,某机构持仓一批股票,可能价值上亿,如果发现市场可能转向,那么如果卖股票可能来不及(对大资金来,进出一次怎么也有几周时间),这时可以考虑在股指期货上做一点空单。如果股市暴跌,那么股票是亏的,但股指期货是赚的,于是账面就平衡了。当然,如果涨了,那么股票是赚的,但期货是亏的,也是账面没变化。

# 股指期货入门基础知识

1加强对各种市场因素的分析,提高判断和预测能力。通过灵活的交易手段降低交易风险。

- 2.控制资金和持仓的比例,规避强制平仓风险。
- 3.充分掌握股指期货交易的技巧以及知识,制定正确的投资策略。将风险控制在自己可承受的范围内。
- 4.规范自己的交易行为,提高心理承受能力以及风险意识,保持冷静的头脑。
- 5.在充分沟通和了解的基础上选择操作规范的经纪公司,及时仔细查看每笔交易的具体情况和交易的资金。

好了,文章到此结束,希望可以帮助到大家。